

圣施礼华与主业团： 服务教会

圣十字架司铎会为其成员，和参与司铎会活动的圣职人员提供灵修方法，好能支持并提升其内修生活、信理和牧民培育，和司铎间的手足团结。

2016年5月30日

主业团为其信友提供培育，以帮助他们在教会和世界中，按其身分进行一个广泛性的使徒活动，即把普世成圣召唤的理想广传于世。同样地，圣十

字架司铎会也为其实员，和参与司铎会活动的圣职人员提供灵修方法，好能支持并提升其内修生活、信理和牧民培育，和司铎间的手足团结。这就是司铎会的任务：充满谅解、爱、对教会和其教区有服务精神的司铎性工作，并为教区圣职人员提供特殊帮助，他们是我们的主渴望主业团所特别关心的。

这些神修上的帮助促进司铎的德行，比如牧民爱德、对灵魂的自我给予和热忱（参《司铎职务与生活法令》14-17号；圣若望保禄二世宗座劝谕，《我要给你们牧者》15、20-24号）、虔诚、学识、对教区使徒工作的兴趣、对主教的爱和尊敬、对圣召和修院的关心等。司铎会更以一种特殊的方式，激发成员向其他司铎实践一份更深的友爱，从而导致他们在整个教区司铎团中，积极地推动最大的团结。

圣施礼华努力以宣讲唤醒基督徒，在增加司铎圣召一事上负有责任。全体天主子民、特别是主教和司铎们都应致力于推广圣召。因此，在顾及到教区主教的指示下，培育圣十字架司铎会的成员就成了非常重要的事。首先是祈祷：「所以你们应当求庄稼的主人派遣工人。」（玛 9:38）

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/sheng-shi-li-hua-yu-zhu-yetuan-fu-wu-jiao-hui-2/](https://opusdei.org/zhs/article/sheng-shi-li-hua-yu-zhu-yetuan-fu-wu-jiao-hui-2/) (2026年2月5日)